

CIRCULAIRE 016-19 Le 24 janvier 2019

## ADMISSION D'UN PARTICIPANT AGRÉÉ ÉTRANGER HEADLANDS TECHNOLOGIES LLC

Le 19 décembre 2018, la demande d'admission de HEADLANDS TECHNOLOGIES LLC à titre de participant agréé étranger de Bourse de Montréal Inc. a été approuvée par le Comité spécial de la réglementation de Bourse de Montréal Inc. Le siège social de HEADLANDS TECHNOLOGIES LLC est situé au 155 N. Wacker Drive, Suite 1900, Chicago, IL 60606. Le numéro de téléphone est le +1 312 601-8649.

HEADLANDS TECHNOLOGIES LLC exerce exclusivement l'activité de «Proprietary Trading». HEADLANDS TECHNOLOGIES LLC est membre de plusieurs bourses.

La nomination de M. Neil M. Fitzpatrick, CFO, à titre de représentant attitré a aussi été approuvée.

Pour de plus amples renseignements, veuillez communiquer avec Claude Baril, Directrice de la mise en application et affaires réglementaires, au 514-871-3595, ou à l'adresse courriel claude.baril@tmx.com.

Julie Rochette Vice-présidente et chef de la réglementation Division de la réglementation